

Звіт про результати прийому до Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка у 2012 році (денна форма навчання)

Цьогорічна вступна кампанія проходила згідно з Умовами прийому до ВНЗ України. У відповідності з чинними Умовами прийому розроблені і затверджені Правила прийому до Університету, зокрема встановлений перелік сертифікатів, необхідний для вступу на відповідні напрямки підготовки.

Вступники на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Бакалавр» на основі раніш здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» проходили фахове випробування за відповідним напрямом в Університеті.

З метою залучення найбільш підготовленої молоді до навчання, в Університеті проводилась профорієнтаційна робота за різними напрямками.

Заяви від вступників приймалися з 2 по 31 липня. Всього було прийнято 2044 заяви, що на 507 більше ніж у 2011 році. Заяв з цільовими направленнями було подано 114, оригіналів сертифікатів - 350.

Обсяг державного замовлення на підготовку бакалаврів в цьому році становив 466, це на 103 більше ніж торік. Середній конкурс заяв по університету на одне місце склав 4.4 (торік був 4.2).

Найбільший конкурс спостерігався за напрямом «Економіка підприємства» і становив 98 осіб на 1 місце.

79% вступників – сільська молодь. Пільговий контингент складає 38 осіб.

Вступні випробування на 1 та старші курси проводились з 21 по 31 липня.

До іспитів було допущено 394 абітурієнта.

Рейтингові списки були оприлюднені 1, 5 та 8 серпня. Вони були оперативно розміщені на інформаційних стендах та на офіційному сайті Університету.

Через систему «Електронний вступ» було подано 292 заяви, з них допущено до конкурсу - 251. У відповідності з Правилами прийому проводився експорт даних до ЄДЕБО (Єдина державна база освіти).

Вступна кампанія проходила в умовах гласності та прозорості, доступності абітурієнтам та їх батькам увсієї необхідної інформації. Оформлені стенди з даними про хід подання заяв, Правилами прийому, ліцензією. До відома абітурієнтів і їх батьків доведено телефони довіри "гарячої лінії" Міністерства освіти та науки та Міністерства аграрної політики України, порядок розгля-

ду та подачі апеляцій, склад приймальної та апеляційної комісії.

Відомостей про звернення громадян за телефонами довіри у приймальної комісії немає.

За результатами конкурсу на місця державного замовлення (за держбюджетом) зараховано 466 студента, в тому числі на перший курс – 286, на старші – 180.

За результатами конкурсу на місця за рахунок фізичних або юридичних осіб зараховано 135 студента, в тому числі на перший курс – 86, на старші – 49.

За цільовими направленнями зараховано 91 студент, квота цільового прийому виконана на 35 відсотків.

30 студентів закінчили підготовчі курси, 14 студентів – золоті або срібні медалі.

Серед зарахованих – 16 чол. з числа осіб, яким надане право позаконкурсного зарахування, з них 9 – діти-сироти та діти, які залишилися без батьківського піклування, 7 – дітейінвалідів.

***Відповідальний секретар
приймальної комісії
Міленін А.М.***